

Centar za istraživanje *Ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja* Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i suorganizaciji *Agencije za odgoj i obrazovanje* ostvarene u okviru obilježavanja *1. Dani dječjih vrtića Sisačko Moslavačke županije* organizirali su Znanstveno-stručni skup 6.listopada 2023., koji je bio namijenjen odgojiteljima i stručnim suradnicima u dječjim vrtićima.

Na ovom je znanstveno-stručnom skupu bilo prisutno 274 sudionika iz cijele Hrvatske (na Odsjeku u Petrinji 74 sudionika i mrežnim putem 200 sudionika).

Prigodnim riječima uvodno su se nazočnima obratili:

Marko Badrić, prodekan za poslovanje, studij i studente izvan sjedišta Učiteljskog fakulteta, Odsjeka u Petrinji

Prof.dr.sc. Ivan Prskao zamjenik gradonačelnice grada Petrinje

Robertina Štajdohar, Pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, mlade i civilno društvo Sisačko-moslavačke županije

Daria Kurtić, v.d.ravnateljica Agencije za odgoj i obrazovanje

Izaslanica ministra znanosti i obrazovanja dr.sc. Melita Ivanković, viša stručna savjetnica za rani predškolski odgoj i obrazovanje

U prvom dijelu skupa održana su pozvana plenarna predavanja

prof. dr. sc. Anka Jurčević Lozančić; prof. Božica Vuić *Djetinjstvo kultura sjećanja*

prof. dr.sc. Tomislav Krznar *Filozofija u djelu odgoja*

izv. prof. dr. sc. Jasna Kudek Mirošević *Podrška odgojitelja djeci s poteškoćama senzorne integracije*

doc. dr.sc. Edita Rogulj *Odgojitelj i digitalna transformacija u ranom djetinjstvu*

U drugom dijelu skupa prezentirano je *dvadeset prikaza pedagoške prakse* odgojitelja iz Petrinje, Siska, Gline, Čakovca Zagreba i Norveške koji su ilustrirali njihov kreativni i predani odgojno obrazovni rad unatoč izazovnim životnim okolnostima (pandemija, razarajući potresi).

Objavljen je Zbornik radova s naslovom *Djetinjstvo jučer, danas, sutra*.

Zbornik radova je, kao i znanstveno-stručni skup, podijeljen u dvije cjeline, a to su: znanstveni i stručni radovi i sažetci primjera dobre prakse.

